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ВІДНОВЛЕННЯ КЛИНОПОДІБНИХ ДЕФЕКТІВ 

НАНОНАПОВНЕНИМ МАТЕРІАЛОМ ЗА МЕТОДИКОЮ РОЗДІЛЕНИХ 

ІНКРЕМЕНТІВ 

Харківський національний медичний університет 

Кафедра стоматології 

м. Харків, Україна 

Науковий керівник: д.мед.н., професор Савєльєва Н.М. 

 Останніми десятиліттями естетична стоматологія зазнала динамічного 

розвитку. Але незважаючи на створення реставраційних матеріалів з 

поліпшеними міцнісними і маніпуляційними характеристиками, як і раніше, є 

деякі позиції, що змушують стоматологів шукати матеріали та методики, 

застосування яких дозволяло б досягти високого естетичного ефекту за короткий 

проміжок часу. 

Зростаючі вимоги пацієнтів до естетичного вигляду своїх зубів призвели 

до появи нових стоматологічних матеріалів. Ми звернули увагу на 

стоматологічний пломбувальний матеріал Estelite Asteria фірми Tocuуama 

Dental. Нас привабила легкість застосування матеріалу, який дозволяє 

створювати у пришийковій ділянці реставрацію з одним відтінком. Спрощена 

методика пошарового відновлення розроблена професором Noburu Takahashi 

(Японія). Відтінки Body (В) від А1В до А4В напівпрозорі, що попереджає ефект 

просвічування без необхідності використання опакових та дентинних відтінків, 

які поєднують з універсальною емаллю NE. 

Матеріал має ряд суттєвих переваг: індекс рефракції близький до тканин 

зуба. За рахунок ефекту хамелеону матеріал здатний повністю адаптуватися до 

колірного відтінку зуба, що важливо в пришийковій ділянці. Нанонаповнювач 

сферичної форми виготовлений за спеціальною технологією в полімерній 

матриці, що забезпечує мінімальну усадкую Ультракоротка полімеризація 

матеріалу відбувається за 10 секунд, більш тривалий робочий час матеріалу (90 

с), легка полірованість. Цей пломбувальний матеріал показаний для виконання 
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прямих реставрацій жувальних і фронтальних зубів.  

Для вивчення клінічної ефективності вищезазначеного пломбувального 

матеріалу нами проведено відновлення відсутніх тканин зубів при 

клиноподібних дефектах за методикою розділених інкрементів у 55 пацієнтів 

Університетського стоматологічного центру ХНМУ. Клиноподібні дефекти -це 

дефекти твердих тканин зуба з типовою локалізацією на вестибулярній поверхні 

в області шийки зуба. Найчастіше вражаються ікла, премоляри. Етіологія і 

патогенез остаточно не з'ясовані (механічна і хімічна теорія, при хворобах 

шлунково-кишкового тракту, користування жорсткою зубною щіткою, дія 

кислот і лугів тощо). В основі процесу- ураження органічної матриці емалі та 

дентину в зв'язку з трофічними розладами. Можуть бути одиночними і 

множинними. Раніше вважали, що це одна з різновидів патологічної стертості 

зубів. Клиноподібний дефект в розвинутій стадії утворений 2-ма поверхнями: 

горизонтальною - приемалевою і похилою - приясенною. Вони гладенькі, 

блискучі, не змінені в кольорі, інколи спостерігається пігментація дентину. 

Лікування клиноподібних дефектів, не ускладнених карієсом, проводять шляхом 

пломбування дефекту без попереднього препарування, а лише за умов створення 

мікрошорсткої поверхні абразивним інструментом. 

Паціенти були розділені на 2 групи відповідно до глибини виявлених у них 

клиноподібних дефектів: 1-а дефекти емалі  (45 осіб), 2-а дефекти дентину до 

порожнини зуба (10 осіб). Відтінок визначали середньою хроматичністю тіла 

дентину, яка збільшується в орально-вестибулярному та цервікально-ріжучому 

напрямках і від кольору емалі відрізняється на два порядки. Наприклад, при 

кольорі емалі А2 відтінок дентину в пришийковій ділянці А4, середньої третини 

зуба - АЗ та ближче до ріжучого краю - А2. Відновлення проводили 

безпрепаровочним методом за  методикою розділених інкрементів.  Лікування 

клиноподібних дефектів проводили в одне відвідування відповідно до стандартів 

(Наказ МОЗ України № 566). 

Поверхню клиноподібних дефектів очищували щіточкою з пастою,  

промивали дистильованою водою, підсушували пустером, вносили 
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самопротравлюючий адгезив Bond Fors, полімеризували.  

Зменшення полімеризаційної усадки досягали розділенням матеріалу 

гладилкою двома борозенками з утворенням  трикутників після  внесення 

першого шару фотополімеру. Другою порцією заповнювали борозни. 

Полімеризували протягом 10 сек. кожен шар матеріалу. Універсальну емаль 

вносили тонким шаром і полімеризували протягом 10 сек. Поверхню реставрацій 

полірували силіконовими головками та фетровими фільцями. 

У процесі лікування проведено реставрації 30 зубів за якими проводили 

динамічний нагляд протягом року. 

Якість реставрацій оцінювали за критеріями Ruge (1997). За критеріями 

«анатомічна форма», «крайове прилягання» у 100% випадків отримано оцінку 

Аlfa, за критеріями «поверхня» та «колірна адаптація» - Оskar. Реставрації не 

відрізнялися від сусідніх зубів ні по кольору ні по прозорості. Вищевказані 

результати були збережені протягом 12 місяців. Клінічні спостереження 

підтверджують високі естетичні властивості реставраційного матеріалу Estelite 

Asteria (Tocuуama Dental), який є матеріалом вибору для виконання якісних 

високоестетичних реставрацій в пришийковій ділянці з одним відтінком та 

дозволяє зменшити час перебування пацієнта на стоматологічному прийомі за 

рахунок ультракороткої полімерізації. 
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